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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  
 

Ο νέος γύρος «διορισµών»  που συνεχίζεται.. χωρίς διακοπή, µε τις 
παράτυπες  « αναθέσεις» ∆ηµάρχου, επιδιώκει να ολοκληρώσει  την  
«αποκάθαρση» του ∆ήµου, στην λογική των  κυβερνητικών εξαγγελιών 
για επανίδρυση του κράτους. 
  Με την πολιτική ευθύνη του ίδιου του ∆ηµάρχου, ο ∆ήµος της 
Αθήνας γίνεται εκολαπτήριο παρανοµιών και αυθαιρεσιών , για να 
µπορέσει η ∆ιοίκηση να περάσει την πολιτική της. 
Μια πολιτική καταστρατήγησης του ∆ιοικητικού µηχανισµού και των 
υπηρεσιών, που συνοδεύεται βέβαια και µε µια σειρά «αναγκαίες» 
αλλαγές και τοποθετήσεις «δικών» µας ανθρώπων σε διάφορα πόστα.  
Από τις πρώτες µέρες  ανάληψης των καθηκόντων του ο κ. ∆ήµαρχος, 
φρόντισε να προσλάβει πλήθος καλοπληρωµένων συµβούλων και να τους 
τοποθετήσει πάνω από τις υπηρεσίες και την διοικητική ιεραρχία.  
Φρόντισε να δηµιουργήσει «υπηρεσίες», έξω από  τον Οργανισµό 
Εσωτερικής Υπηρεσίας (ΜΥΑ- Οργανισµό Αντιµετώπισης 
Καθηµερινότητας), πάνω από τις υπηρεσίες, µακριά από τον νόµιµο 
έλεγχο των αρµόδιων ∆ιευθύνσεων του ∆ήµου και κόντρα στην  
νοµιµότητα που επικαλείται  µε κάθε ευκαιρία.  
Αποτέλεσµα αυτής της πολιτικής, είναι η αποδιοργάνωση των 
υπηρεσιών, η δυσαρέσκεια των εργαζόµενων. Ο ∆ήµος  αδυνατεί να 
εκπληρώσει ακόµα  και στοιχειώδεις λειτουργίες του, ακόµα και το 
µάζεµα των σκουπιδιών. 
  Παρά τις αντιδράσεις  και τις προσφυγές που υπήρξαν για τις 
παράνοµες αναθέσεις στελεχών , ο κος ∆ήµαρχος αποφεύγει ακόµα και 
να   «νοµιµοποιήσει» ορισµένες από αυτές, εκ των υστέρων στο 
Υπηρεσιακό Συµβούλιο.  
Οι όποιες πράξεις και υπογραφές των διορισµένων στελεχών, 
βρίσκονται στον αέρα και έτοιµες να καταρρεύσουν µπροστά σε µια 
προσφυγή οποιουδήποτε.  



Ο Γ.Γραµµατέας της Περιφέρειας απαξιοί να απαντήσει στις 
προσφυγές-καταγγελίες που του έγιναν, από το σωµατείο µας. 
 Σε πολλές υπηρεσίες βοά ο τόπος µε τις επιλογές «στελεχών»  και 
τα ανέκδοτα µεταξύ συναδέλφων δίνουν και παίρνουν. 
  Ο αυταρχισµός εντείνεται, µε τις  αναιτιολόγητες Ε∆Ε για ψύλλου 
πήδηµα,  χωρίς µια στοιχειώδη καταρχήν διαδικασία υπηρεσιακού 
ελέγχου, απλά για να τροµοκρατούνται οι εργαζόµενοι,…. όταν µάλιστα 
άλλες σοβαρές καταγγελίες παραµένουν κλειδωµένες στα συρτάρια. 
Οι υποσχέσεις για ισονοµία στις παροχές, ξεφούσκωσε λόγω  πιέσεων 
αλλά και συγκεκριµένων επιλογών. 
Η επιλεκτική στάση  της ∆ηµοτικής Αρχής  να συζητά µε όποιο σωµατείο 
θεωρεί   κοντινό της, οι παρεµβάσεις για αλλαγές στα προεδρεία 
ορισµένων σωµατείων «εν µια νυκτί», δείχνουν  το ύφος  της εξουσίας. 
Η ανατροπή των εργασιακών σχέσεων στο ∆ήµο, παίρνει  πλέον µαζικό 
χαρακτήρα µε τους χιλιάδες εργαζόµενους-πάνω από 2000- µε ∆ελτίο 
Παροχής Υπηρεσιών (ασφάλιση ΤΕΒΕ και 600-700 ευρώ το µήνα) και τις
νέες προσλήψεις( µε stage)  ανασφάλιστων εργαζόµενων µε 500- 600 
ευρώ.  Κατά τα άλλα… τα Ασφαλιστικά Ταµεία  καταρρέουν… …. 

  
 

Η έλλειψη υλικών και µέσων σε πολλούς τοµείς, µετατρέπει τους 
εργαζόµενους σε «ζήτουλες» για να ανταποκριθούν στοιχειωδώς  στα 
καθήκοντα τους. 
Το κτιριακό, συνεχίζει να είναι η µεγάλη γάγγραινα µε τις παλινωδίες της 
∆ιοίκησης, τη συνέχιση της πολιτικής των  ασύµφορων µισθώσεων αλλά 
και των συνθηκών  δουλειάς που προσβάλλουν τον πολιτισµό µας. 
Οι υποχρεώσεις προς τους εργαζόµενους παραµένουν ανεκπλήρωτες επί 
σειρά ετών (Παροχές σε είδος- µέσα ατοµικής προστασίας κ.λ.π.).  
Ένας ∆ΗΜΟΣ  κατ΄εικόνα και οµοίωση του  κεντρικού κράτους, που 
απαξιώνει(µε τον κοµµατισµό… στις επιλογές), εκµεταλλεύεται(µε την 
µαύρη εργασία) χιλιάδες εργαζόµενους,  φορολογώντας µάλιστα άγρια 
και τους δηµότες.   
  
 
Ο ∆ΗΜΟΣ της  ΑΘΗΝΑΣ … ∆ΕΙΧΝΕΙ  ΤΑ ∆ΟΝΤΙΑ ΤΟΥ   

   

 

 

Οι εργαζόµενοι..Έχουµε υποχρέωση να αντιδράσουµε
 

ΤΟ  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ


